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2. Na cupnAnpwoEeTE TOV NIVAKQ TIPWV TWV NAPAKATw CUVapTNOEWV:

a)y=x‘+ 1

X -3 -1 0 2 5

vyvio 2 4 S 26
B)y=x2+3x -2

X -3 -2 0 1 3

y -



4. 'Evac nwAntnc naipvel piobo 600 € To pnva kar nocooTo 7% €ni Tou Nooou
TWV NWANCEWV NOU NPAaypaTonolEi.

Na ekppaoeTE TO CUVOAIKO NOoO Y, nou KePOI(El TO pnva, wc ouvapTnon Tou
NooouU X TV NWANCEWV NOU NPAyHaTonolEl

: +
‘b’ /YU GUVO/)IWJ 1060 kd’—' ém + X’,?

X : /\a NuGo rwor\w\ ‘3: 600 + X - O,0F



}/ Na cupnAnpwOoETE TOV NIVAKAa TIPWV TV NAPAKAT® CUVAPTIOEWV:
a)y=3x-2 x-3-2-1 0 2
y

-1 -1 4
B)Y=x2 ; . e 5

2./ Na cupnAnpwosTE TOV NIVaKa TIPWV TV NApakaTew ouvapTnoEwy:

a)y = x*+ 1 B-3-10 2 5

y
B)y=x*+3x-2

x -3 -2 0 1 3
y

. O1 TipEC evoc kaTaoTrnuaToc nAeKTpovikwy enifapuvovTal pe popo 8%.

Na EK(pPACETE TIC TINEC Y PE POPO, WC TUVAPTNON TWV TIHWV X XWPIC (POPO.



A X ‘5
5. ';vo opBoywvio £xEl NAEUPEG PE PNKN X Kal y (o€ cm). :‘2/
A

a)Av n nepipeTpoc Tou opBoywviou gival 60 cm, va EKQEPACETE TNV NAEUPA Y

WC oUVaPTNON TNCS NAEUPAC X. kb @
4 p &

B) Av To gppadov Tou opboywviou gival 100 ecm*, VA EKQPPACETE TNV NAEUPA
Y WC ouvapTnon Tnc NAsUpPaAc X.

M 67) 7(\,&: (0O
a) «2)( 4 Q\x —~ 60 %: &7
er 6o — 2X X

_ 60 —aXx
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6. 'Eva TeTpaywvo £xel nAsupa pe pnkoc X (o cm). Na ekppaoceTe 10 upadov
E ka1 Tnv nepipeTpo N Tou TETPAymVOU WC CUVAPTIOEIC TOU X. 2TN OUVEXEIQ,
va CUPNANPWOETE TOV NIVAKa TIPWV: oy

& = X

A= ux

B 1 2 259 o 03
E 1 A 2.5 < 2
n =1 -

4 8 20 Sy



6. 'Eva teTpaywvo £xel nAsupa pe pnkoc x (oe cm). Na ekppaocete 1o eupfadov 8)
E ka1 TnVv nepipeTpo I Tou TETPAYWVOU 6C CUVAPTNOEIC TOU X. 2T OUVEXEIQ,

va CUPNANPWOETE TOV NIVAKa TIPWV: A ) 70 o U«fo \»m

. fo.ldo= 8400 |Im

/. Na cupnAnpwoETE TOV NAPAKATW NIVaKa TIHWV TNC ouvaptnoncy = 3x - 5:

b D= Fo.t

. -3
y 7 -2

8. 'Eva autokivnTo Kiveital pe TaxutnTa 70 xiAopeTpa TNV wpea.
a) Noon anooTtaon Ba £xel diavioel o 2 WPEC KAl NOON OE 5 NUEPEC;

B) Na ekgppaocere Tnv anootaon S (oe yihiopeTpa) nou Ba £xa diavioel To
AQUTOKIVNTO WC ouVapTnNon Tou xpovou t (o wpec).
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1. 270 NApaKATwW OXNUa va PPEITE TIC CUVTETAYUEVEC TWV ONUEIWV
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2. 2' &va TeTpaywviopevo XapTti va oxedidoeTe €va ouoTnua afovwv Kal va

ONUEIGOETE TA ONEIa :
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0.

Na BpeITE TIC aNOOTACEIC TWV ONUEIWV:
/ef{A(?,, 5) ka1 B(5, 1)/5A(-2, 1) ka1 B(2, -3)
V) AG,5) kai B(-2,-5) BYAL’S,7) kai B(-5,2)



5. Na PpeiTe TIC aNOOTACEIC TWV NAPAKATW ONUEIWV ano TOUC ACOVEC X X Kal Y'Y.

a) A(3, 5)
B) B(-3, 2)
v) 1(0, -4) . e
P A q) ankldn aro XX( S B8) ondan anu x X' <X
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‘Eva nAoio N kiveiral pe TayurnTa 8 pidia Tnv wpa kar kateuBuveTar npoc To
Aipawvi A.

H B£on Tou nAoiou W NPOC Eva CUCTNUA CUVTETAYHEVMWV
ue apxn 1o A kai povada perpnoncg 1o 1 piki, eivar (-8, 15).

2£ noon wpa Ba pTacs oo Aipavi;




H Beppokpaocia T Tou agpa w¢ ouvapTnon Tou vwouc h @aiveral

OTOV NapakaTe nivaka. ﬂ(o,.’b) ) B(4 ) 7 (210 / A (3/")

Ywoc h og ythiopetpa O 1 2 3
O¢ppokpacia T o °C 22 16 10 4

a) Na kataokevaoete ot opBoywvio OUOCTNUA OCUVTETAYUEVWV T YPAMIKN
napacTaon Tnc ouvapTnonc auTnc.

) Noon nepinou givar n Beppokpacia Tou agpa o Vwoc 500 pETpwv;

y) Z€ noio uwoc n Beppokpaacia Tou agpa ival nepinou 12°C;

8) Altaine 18°C

) /(\&f’\.ﬂw 1, + \Am




8.

H nicon P (o cm Hg) Tou agpa w¢ ouvaptnon Tou uwouc h
ano 1o £0aoc PaiveTal OToV NAPaKaTe Nivaka. A (0/ -126'7

> ( 1,68
Ypoc hoe ythiopetpa O 1 2 3 T (26)
NieconPoecmHg 76 68 60 52

a) Na karaokeuaoere ot opboywvio OUOTNUA OCUVTETAYUEVMV ?r] YPaMIKN
napaoTaon TnS ouvapTnonc auTrc.

B) Moia ivar n nieon o vwoc 1,5 km ano To £dapoc;

y) 2€ nolo UWoc n nieon €ival nepinou ion pe 70 cm Hg;

9)@\'% GS
1 e

A\ (3,52)
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A\ EFRITICLIL NTITIVUTTLTTIC

1. Ta nooa x ka1 y ivar avaioya.

a) Na ocupnAnpwoeTte Tov OINAGVO Nivaka TIPwV. y 5 Jo 15

B)Moloc ano Touc NapakaTw TUNouC eKkPpalel To y w¢ ouvapTnon Tou X;

A:y = 5X, B:y=-§—x. @y=-g—x. Ay =0,4x.

Na enIAECeTE TN OWOTH anavTnon.

4@ ‘9“ /Q)"(UW 70\/ 7Jno 7in ) 5(/\/06)’”\0\7 oV f)(w 70\/
N (Yot v avg J N Noady.
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1. INvwpilovTac OTI TG NOOA X Kal y €ival avaioya :

a) Na cupnAnpwoeTE TOV NAPAKATwW NiVaka TIHV.

X 1 2 )
y 6 21 30

B) Na ek@paoETE TO Y WC OUVAPTNOT TOU X.

y) Na napaoTnOoETE ypa®IKa Tn ouvapTnon auT.

Mikponeipapa

jzax
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OAPAZTHPIOTHTA n

AivovTal Teooepa TeTpaywva pe nAeupec (oe cm) 0,5, 1, 1,5 kai 2.

a)Na cupnAnpwWOoETE TOV Nivaka

05 1 15 2

B) Na ex@ppACETE TNV NEPIPETPO Y EVOC TETPAYWVOU C CUVAPTNOT) TOU PNKOUC X TNC NAEUPAC Tou.

8) &6:4%
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8. O1 TIPEC TV aypoTIKWV NPOIOVTWV OE pia Xwpa augnbnkav kata 20% o' éva
XPOVO.

a) Na Ppeite Tn oxeon nou ekepalel TIC VEEC TIPEC Y TWV AYPOTIKWMV
NPOIOVTWY, WC CUVAPTNON TV NAAIV TOUC TIHWV X.

B) Na oxediaoeTe Tn ouvapTnon.
y) Mg tn PonBeia Tnc napanavw cuvapTnonc va PpeiTe:
1) Tn onuepIvn TIPN EVOC NPOIOVTOC Nou ixe nepuat 7 €

1) Tnv nEPOIV TIRN €VOC NPoIOVTOC Nou £xel Twpa 7 €.
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5 Bpeite Tnv efiowon Tng eubeiag n onoia OIEPXETAI ANO TNV apXr TWV ACOVmV /. Na Ppeite TNV KAion piac €ubeiac n onoia va digpxeTal ano tnv apxn O Twv
Kal ano 1o onueio A(2, 6). acovmv Kal ano 1o onpeio A(-1, 3).
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21. Na BpeBei 0 TUmog NS ouvapTnong mou n ypagikr tne mapdoraon civai
eubeia ypapun n omoia SiEpxerar amd v apxn Twy atdvwy kal 10 onueio

A(-1, 2).

22. Na BpeBei 0 TOTOC TS oUVAPTNONS TTOU N ypagikn TnS mapdoraon eival
cvBeia ypappn n omoia SiEpxeTar amd nv apxn Twy alovwy kal

oxnuariler pe tov opilovrnio aGtova ywvia 450,
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1. H euBeia y = 3x €ival napaAAnAn npoc Tnv:

y=x+3 r y=x-3 '
@ y=3x-7 A y==-3x+5 q’\%

Na emAECETE TN OWOTH AnNavTnon.
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2. 210 OinAavo oxnua exoupe oxediaosar TiC TpelC napalAnAec euBeiec Tnc oTnAnc B.

Na avrioToixioete kaBepia pe Tnv eCiowor) Tne.

ITAAN A ITAANn B

€1 y = 2x
£2 y=2x—1
£3 y=2x+2




a) Na anodeiéeTe o np anootaon AB eival ion pe /e
' a9 o 1 =21 -1\
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7 EPATHZEIZ KATAVOHZHZ

1. 2& noiec ano TIC NAPAaKATw NEPINTWOEIC TA NOOA X KAl Y €ival avTioTpopwC avaloya;
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